



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spzozmswia.szczecin.pl biuro@spzozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

Szczecin, dnia 20 lutego 2019 r.

WTG-2375-06-⁶⁰⁵...-02/19

WYJAŚNIENIE NR 2

Dotyczy: postępowania przetargowego o wartości szacunkowej poniżej kwot określonych w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986), pn.: „Dostawa drobnych materiałów laboratoryjnych, materiałów jednorazowego i wielokrotnego użytku oraz szybkich testów do oznaczenia kalprotektyny i elastazy w kale dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SIWZ o następującej treści (wg kolejności wpływu):

Pytanie nr 1: dot. Pakietu nr 1, poz. 17

Czy Zamawiający dopuści nalepki o wymiarach 40x23,3 mm lub 45x30 mm?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza powyższe. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

Pytanie nr 2: dot. Pakietu nr 1, poz. 38

Czy Zamawiający oczekuje pisaków w obu rozmiarach 0,3mm i 0,7mm? Czy tylko w jednym?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający oczekuje pisak typu Twin tip, czyli dwustronny z jedną ultra cienką końcówką po 1 stronie (0,3mm) i z grubszą po drugiej stronie (0,7mm-1,0mm). Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostały odpowiednio zmodyfikowane.

Pytanie nr 3: dot. Pakietu nr 1, poz. 44

Czy Zamawiający dopuści szkiełka do komór hemtologicznych o wymiarach 20x26mm?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuszcza powyższe. Nadto, Zamawiający informuje, że właściwe zapisy wcześniej udostępnionej dokumentacji przetargowej zostają podtrzymane.

DYREKTOR

Paweł Bakun

